

学霸“牛津女孩”爱美爱生活

省实验的张叶川想在赴英前学化妆、做饭和乐器

“雅思考试四门单科成绩过7分，终于可以去牛津大学读书了！”26日，得知雅思成绩的张叶川兴奋地喊出声来。这位瘦瘦高高的“牛津女孩”是济南市今年第一个被牛津录取的高中生。

本报见习记者 周国芳



与同龄人一样，18岁的张叶川活泼、爱笑。本报见习记者 周国芳 摄

超强备考 一天能做6套卷子，也是蛮拼的

“只要努力，世界都站在我这边。”27日，已被牛津大学数学系录取的张叶川在讲述自己的求学、备考经历时说。

事实上，早在今年1月7日，在省实验中学读高三的张叶川就收到了牛津大学的预录取通知书。然而，要求“四门过7分”的雅思成绩成了张叶川心中悬而未决的“石头”。在一次次考雅思的过程中，不服输的张叶川向着心中的目标进发。

为了能考上梦想中的大学，“学霸”张叶川也是蛮拼的。“去年

8月底到10月初，一直在学A-level。一个月准备14个单元的考试，确实很紧张。”回想起备考，张叶川笑着说，每张卷子做完用一个半小时，当时一天能做6套，那一阵真是非常累。

根据考试规定，A-level总共有70多个学科，要从中选择三科考试，每科里面有6个单元。如果从正常学制上来看，至少要学习一年左右。

很难想象，为了考试，记者眼前这个只有18岁的单薄女孩独身一人两闯英国。“去年10月27日，

我飞到英国伦敦参加考试，在那儿呆了两个月。后来又去考雅思，在剑桥呆了一个月。”在同学眼中，张叶川很独立，被大家称为“川姐”。

最终，张叶川所选的三科考试中，已考的14个单元全部为A。现在，有一科已经全部考完，得到了A*的最高成绩。张叶川的五份留学申请也百发百中，除了牛津大学外，她还陆续收到了帝国理工大学、伦敦大学以及两份华威大学的录取通知书。

独家秘籍 每天任务做计划，做作业计时完成

与之前紧张的备考不同，现在的张叶川显得轻松惬意。不过，在班主任叶玲眼中，张叶川是个“很努力、有方法”的孩子。“刚进入高一时，她的学习成绩并不是那么突出，但到了高一期末考试时，她一下子进入班级前5名，级部100名左右，以张叶川的成绩，在国内考浙江大学没问题。”叶玲介绍。

在一个月内完成A-level的学习，这与张叶川高中前两年的积累分不开。同样，“学霸”也有自己的独家学习秘籍，那就是作业

小本子和手机定时器。

“我每天都会花5分钟把学习任务做个计划，记在小本子上。”张叶川说，她把作业、要求背诵的内容、预习的课文等都记录下来，并且写上完成时间。做作业的时候，她就定上手机计时器，要求自己在规定时间完成，计时一开始，张叶川就开始唰唰唰地做任务。“铃铃铃”，一旦手机计时结束，张叶川就立马停笔。偶尔没有完成的部分，在整个作业都完成后在做完，在这样一个规定时间里，张叶川学会了高效率地完成任务。

“我平时学习就是预习、认真听课、复习、完成作业。”张叶川坦言，她并没有特别的学习技巧，只是把老师安排的任务保质保量地完成。班主任叶玲也证实，张叶川对于老师交代的任务从不“打折”。

抛开“牛津女孩”的光环，18岁的张叶川是个爱美的女孩。“我想趁现在的时间，学化妆、做饭，还想学一门乐器。”当然，这种美也包括了心灵美。叶玲介绍，张叶川非常热心公益活动，身为团支书的她经常策划一些活动，在高一、高二的暑假还曾到西藏支教。

不凡人生 锋锋直言

敢说真话的老梁代表在福寿园安葬

本报4月27日讯(见习记者 朱文龙) 本报曾于4月10日、12日连续刊发文章，报道了济南市人大代表梁凡生前的感人事迹，引起了社会的巨大反响。27日，在福寿园的组织下，梁凡的追思会和骨灰安葬、封碑仪式在福寿园所辖怀瑾园举行。梁凡的亲属和生前好友参加了上述仪式。

27日上午10时，追思会在肃穆的音乐中开始。主持人用低沉的话语，简要介绍了梁凡短暂而不平凡的一生。随后，梁凡的生前好友“欣向泉”、梁凡的女儿分别发言，从朋友和家人的角度回顾

了梁凡生活中的点点滴滴。随后，梁凡的家属、生前好友来到梁凡的墓碑前，在工作人员的引导下，举行了梁凡骨灰安葬、封碑仪式。在看到梁凡的骨灰被封碑的一刹那，忍着泪水不往下流的梁凡家属再也控制不住自己的感情，梁凡的爱人、女儿几乎哭晕在墓前，女婿也是一边烧纸一边抹泪，参与仪式的众亲朋更是泪流满面，哭声不绝于耳。

“我父亲生前十分关注济南西部的城市建设，他的大多数议案也是与此相关。我觉得他老人家在天上也很挂念这件事情，于

是我就请工匠师傅在他的碑上刻下了济南西部的标志性建筑，这是省会大剧院，这是西客站，这是美术馆……我希望他老人家在天之灵可以看到济南西部的飞速发展。”梁凡的女儿抚摸着父亲的墓碑，泣不成声。

“我们看到报纸的报道后，觉得梁凡的事迹很感人。作为一名人大代表，他忠实地履行职责，12年提了162个议案，积极建言献策。我们觉得应该为他做点什么，举办一场追思会，我觉得是对他最好的纪念。”福寿园工作人员魏然对记者说。



追思会上，梁凡家属及生前好友默哀致敬。 本报见习记者 朱文龙 摄

2015齐鲁大型公益励志蝶变真人秀

百名选手参与《美人制造》首场海选场面火爆

由山东少儿频道《辣妈驾到》栏目联合多家知名媒体、社会团体单位全力支持的《美人制造》首场海选场面火爆，百名选手现场追梦。

4月26日，2015齐鲁大型公益励志蝶变真人秀《美人制造》活动首场海选在济南海纳美容整形医院圆满落幕。活动当天场面火爆，来自全国各地的众多求美者参加了本场海选。为打动现场嘉宾评委。参赛选手逐一讲述了自己的求美历程或展示了精彩的才艺。《美人制造》组委会负责人介绍，由于报名人数较多，活动将分批举行多场海选，5月3日(本周日)将启动第二场海选。想争取免费整形名额的求美者可拨打400-797-0099报名。

不拘年龄不限才艺
有梦想就能参与

4月26日中午，许多参加《美人制造》活动的选手早早就来到济南海纳美容整形医院一楼大厅



等待，她们年龄最小的18岁，最大的已有5旬，她们来自不同的城市，拥有不同的身份，但是她们都心怀同一个梦想：要变的更美。

济南海纳美容整形医院抗衰

老中心苏雪莲主任介绍，前来参赛的每一位选手都心怀梦想，渴望改变，她们或因相貌早衰被误认为大妈而尴尬，或因五官、形体的缺憾深陷自卑，只能变美才

能帮助她们重塑自我、找回自信，《美人制造》是一场公益援助活动，活动报名不拘年龄、不限才艺，为这些求美者带来了改变的动力和新生的希望。

赢取免费港澳双人游
10万年薪工作等你来

《美人制造》组委会负责人介绍，本次公益活动面向全社会公开招募容貌先天或后天受损者、整形失败患者，或渴望改变自我、勇于追求美的女性，参赛期间组委会将对参赛选手进行全方位的形象塑造与包装，入选者蝶变过程全部免费，除此之外，还可赢取免费港澳游以及10万年薪工作的机会！

为保障参赛选手的顺利蜕变，《美人制造》活动组委会经过多方考察，选定济南海纳美容整形医院为本次活动提供全程技术支持。海纳整形创立于1998年，迄

今已有17年历史，是一家国际化整形连锁品牌，17年来海纳整形始终坚持“专人专项、专家细分”的经营模式，以保障所有专家都能在自己专属的项目领域上做的极致，已成为业界典范，这也为《美人制造》公益活动的成功提供了最大的技术保障！

报名方式：

1.电话报名：《美人制造》官方报名热线400-797-0099，留下姓名与联系方式参与报名，现场报名地址：济南市二环东路2828号(省图书馆北邻)

2.微信报名：扫描下面二维码并关注《美人制造》官方微信(微信号：hxmrzz)，回复“我要报名”留下相关资料进行报名。

